

# 农村公路扩面延伸工程完成2846.84公里 完工率88.53%

本报讯 记者从全市“四好农村路”建设现场会获悉,今年全市农村公路扩面延伸工程总计划目标任务3215.51公里,截至目前累计完成2846.84公里,完工率88.53%。宿松县2019年建设计划里程200.753公里,截至目前主体已全部建设完成,完工率100%。

设,开工率100%;累计完成4384公里,完工率38.09%。全市危桥改造工程共有57座危桥改造项目。目前32座处于招标阶段,占比为56.14%,19座开工建设,开工率33.33%,累计完成7座,完工率12.5%。宿松县2019年共下达村道危桥改造工程计划14座,截至目前已全部开工,累计完成11座,10月底可全部完成主体工程,进展较快。

命防护工程全市建设计划832.3公里,其中,县乡道201.7公里,村道630.6公里。截止到目前,全市累计完成225.85公里。

810余公里,连接产业园区43个,种养基地958个,公路沿线新增采摘园、农家乐等300余家。实现岳西县2017年率先在全省高质量脱贫摘帽,潜山、宿松2018年成功摘帽。全市农村公路通车里程17166公里,公路密度为172.87公里/百平方公里,人口密度43.52公里/万人。100%乡镇通上沥青(水泥)路,100%建制村通水泥(沥青)路。

### “订单式” 岗位培训

10月10日,社区妇女在学习母婴护理实操技能。

当日,大观区、迎江区人社部门联合汇峰家政职业培训学校开办母婴护理培训班,来自大观迎江两区80名学员免费参加培训,此次培训班采取“订单式”岗位培训,学员结业考核获得母婴护理师资格证,即可在辖区母婴护理机构上岗,在家门口实现再就业。

记者 路欣 通讯员 项顺平 摄



## 胡红兵在市委党校2019年秋季主体班 开学典礼上指出 抓好新时代干部队伍建设 始终做到敢担当善作为

本报讯 10月10日上午,市委党校2019年秋季主体班开学典礼在市委党校举行。市委常委、组织部部长胡红兵出席并讲话。

胡红兵指出,要深刻领会习近平总书记关于干部担当作为的系列重要讲话精神,切实增强担当作为的思想自觉和行动自觉,始终抓好新时代干部队伍建设,始终做到敢担当善作为;要把激励干部担当作为摆在更加突出的位置,认真贯彻落实中央和省关于激励干部担当作为的具体措施,真正为担当者担当、

为负责人负责。大胆使用,让敢担当善作为的干部有舞台、受褒奖;坚决调整,让不作为慢作为的干部让位子、受警醒;积极容错,让广大干部轻装上阵、撸起袖子加油干。热情关心,让广大干部提振精气神、增强获得感。要充分发挥“关键少数”作用,在担当作为上当示范作表率。

据悉,此次秋季学期主体班开设县级领导干部进修班、科级干部进修班、中青年干部培训班等班次。(记者 雷琳琳 通讯员 张文花)

## 杨林在安徽名优农产品“塑品牌、建渠道” 市长推介会上表示 来安庆投资发展油茶大有可为

本报合肥讯 10月10日下午,2019年安徽名优农产品“塑品牌、建渠道”市长推介会在合肥滨湖国际会展中心召开,副市长杨林推介油茶产业并察看安庆展馆布展情况。

推介中,杨林指出,我市气候优越、基础良好,具有发展油茶产业的得天独厚优势;近些年,我市坚持把油茶发展与精准扶贫及乡村振兴一并规划、一并部署,着力构建“政府得生态、企业得效益、贫困户得实惠”的油茶产业扶贫模式,走出了一条油茶产业与精准扶贫融合发展、

互利共赢的新路子;在近三年出台的《市促进现代农业发展若干政策》中,都高度重视油茶产业发展,对油茶产业给予了扶持和补助。杨林表示,来安庆投资油茶、发展油茶必将大有可为,诚邀四海宾朋来安庆投资兴业。

10月11日至13日,2019年安徽名优农产品暨农业产业化交易会在合肥举办,主题为“生态·品牌·开放·创新”,内容包括展示展销、项目合作、要素对接、国际交流等。(记者 沈永亮)

# 我省2020年高考报名本月23日开始

本报讯 记者10月10日从市教育考试院获悉,我省2020年普通高校招生考试报名工作即将启动,网上报名时段为10月23日至30日。

据悉,高级中等教育学校毕业或具有同等学力的人员均可报名。根据相关规定,不具有我省户籍的随迁子女,在我省具有高中阶段3年完整学籍并有相应学习经历,可在学籍地参加高考。相关考生不得在“流入”和“流出”两地同时参加高考报名。不符合我省报考条件考生应回流出地报考。

参加2020年普通高校招生考试的考生必须在统一时段报名,包括普通文理科、艺术类、体育类、保送生(含优秀运动员保送)、运动训练、武术与民族传

统体育专业招生、残疾考生单独招生、职教师资班、高职院校分类考试、应用型本科对口招生等所有类型考生。

普通高考网上报名时段为:10月23日至30日。报考艺术类的考生须同时进行艺术类专业课统考报名、缴费,缴费时间截止至10月31日。缴费完成后方可取得艺术类专业课统考资格。中国科学技术大学少年班(含创新班)、东南大学少年班、西安交通大学少年班办理报名手续时间另行通知。考生须在规定时间内完成高考报名,逾期不予受理。

符合报名条件,申请报考普通高等学校的考生原则上在其常住户籍所在地、县(市、区)教育招生考试机构报名。2020年应届高中(含中职)毕业生由其学

籍所属学校统一办理集体报名手续;历届高中(含中职)毕业生、同等学力人员到户籍所在市、县招生考试机构指定的报名点报名,或在原高中阶段学籍学校报名,具体办法由各市自行确定。

考生报名时须交验户口本、第二代居民身份证等相关材料。历届高中(含中职)毕业生还须提供高中(含中职)毕业证书;退役士兵还须提供退役军人事务部门出具的《安徽省退役士兵安置方式证明》。在中国定居并符合报名条件的外国侨民,持公安机关签发的《中华人民共和国外国人永久居留身份证》,可在居住地招生考试机构申请报名。

艺术、体育类考生文化考试报名办法与文理科相同。艺术类专业课省统考

报名与文化考试报名同时进行,体育专业课全省统一考试报名时间另文通知。选报艺术、体育类考生可参加文化课考试和相应专业课考试,填报志愿时可以兼报文史或理工类;选报文史或理工类考生不能参加艺术类和体育类专业课考试,填报志愿时也不能兼报艺术或体育类。报名参加省外院校艺术类专业课校考的考生,须先参加我省对应艺术类模块统考并达到省统考专业合格线,否则,其校考合格不能作为录取投档的依据。

中职毕业学生既可以选报普通文理科、艺术类、体育类文化课考试和相应专业课考试,也可以参加应用型本科对口招收中等职业院校毕业生相关考试。(记者 白桦)

## 全市园区非公企业党建工作现场会强调 确保园区主题教育 取得实实在在的成效

本报讯 10月9日,市委组织部、市委非公工委、市商务局在宜秀经济开发区联合召开全市园区非公企业党建工作现场会。

会议指出,要提高政治站位,将扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育作为当前园区非公党建工作的重大政治任务,以高质量主题教育助推园区高质量发展。会议要求,要围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,指导非公企业以党支部为单位,组织党员利用班前班后、工间休息开

展学习交流。对企业退休党员、流动党员和行动不便的党员要采取送学上门、寄送学习资料等差异化方法开展主题教育,确保主题教育一名党员不落,实现全覆盖。

会议强调,要针对非公企业的特点,查找解决党组织在宣传贯彻党的方针政策、引领正确发展方向、服务促进健康发展、团结凝聚职工群众等方面的差距和不足,统筹推进园区非公党建各项重点工作,确保园区主题教育取得实实在在的成效。(通讯员 盛亚琼)

# 市直部门投资服务80问 社会保险关系如何转移接续?

来我市工作的企业职工如需将原参保地的社会保险关系转入我市,可在

原参保地社会保险经办机构开具《养老保险参保缴费凭证》、《医疗保险参保凭

证》,将缴费凭证、单位加盖公章的转移申请表及身份证到市征缴中心窗口(地

址:安庆市棋盘山路332号三楼)办理。咨询电话:0556-5897159。

# 企业人才引进档案、户口如何托管?

安庆市人才交流服务中心为来我市工作的高校毕业生以及管理技术人员提供免费档案、户籍管理服务。档案的转进、转出和出具政审证明业务可通过安庆人才网(网址: http://

www.aqrc.com)网上办事大厅申请即可办理。户口挂靠需携带户籍迁移证明材料,到人才中心(地址:安庆市市府路7号二楼)现场办理。咨询电话:0556-5347289。

### 聚焦 首位产业招商深化年

水运一穷二白,百废待兴。据记载,1951年安庆水运有公私营运输机构5家、船舶42艘、码头13处,港口货物吞吐量9.5万吨。

改革开放后,安庆水运步入快速发展轨道。安庆港1986年被国务院批准为国家一类开放口岸,1996年对外籍轮开放,2004年被国务院公布为全国28个内河主要港口,2011年获准对台直航。2015年获批准全国进境粮食指定口岸和安庆(皖西南)保税物流中心(B型),2017年安庆港汽车整车进口口岸获批,2018年安庆港口岸扩大开放获批,安庆市被列入港口型国家物流枢纽承载城市。如今,安庆港已成为长江黄金水道连接东西部地区的重要运输枢纽,安徽省境内长江北岸唯一港城一体化的深水良港,安庆市融入长

江经济带和长三角一体化国家发展战略的重要依托。

为适应对外开放,1990年在技术设备比较落后的情况下,安庆港采用二次装箱工艺进行集装箱作业,当年实现集装箱进出口量67标准箱。1998年11月,总投资7420万元的安庆港五里庙港区二期暨外贸集装箱新码头启用,1999年实现集装箱进出口量1975标准箱。

党的十八大以来,安庆港不断加大投入,改造软硬件设施,强化适箱货源组织,集装箱运输业务接连刷新开港记录。2018年,安庆港集装箱完成12.0917万标准箱,是1990年的1804.7倍。目前,安庆港集装箱航线有38条,上至重庆港,下至上海港、福建港,实现集装箱运输“天天班”。

记者 雷琳琳 通讯员 朱丽娜

## 一项目在省中小企业 创新创业大赛上获奖

本报讯 10月8日,记者从市经信局获悉,省经信厅公布了2019年“创客中国”安徽省中小企业创新创业大赛获奖项目名单,我市选送的安徽诚越电子科技有限公司申报的“超级电容的开发和产业化”项目榜上有名,获企业组竞赛二等奖。

据了解,2019年“创客中国”安徽省中小企业创新创业大赛是省经信厅贯彻落实省委、省政府关于“双创”决策部署,践行“双创”升级版,

挖掘新潜力、培育新动能、打造新引擎的生动实践;是展示安徽省创新创业者风采、促进产融对接、促进大中小企业融通发展的有益之举;是弘扬创业文化、厚植创新精神、激发全民“双创”热情的一次盛会。本次大赛为广为企业和创客们提供了展示创意与梦想的舞台,搭建了项目与资本、企业与市场、创意与产品全方位对接的平台,社会各界广泛参与和支持大赛。(记者 李渊)

## 联合整治“保健”市场乱象 夏季行动成效明显

本报讯 记者从市市场监管局获悉,为持续保持联合整治“保健”市场乱象高压态势,维护“保健”市场秩序和消费者合法权益,我市从7月下旬至9月30日启动了联合整治“保健”市场乱象夏季行动,共立案72件,罚没款58.9万元,为消费者挽回经济损失5万元。

行动开展以来,执法人员检查了社区、公园、广场等人员密集场所390个,宾馆、酒店等重点场所960个,“保健”类店铺1216个,对旅游景

区、农村集市、城乡结合部等248个重点区域进行了检查,开展行政指导、行政约谈40次,各类宣传活动453次,协作执法27次,受理消费者申诉举报共38次,为消费者挽回经济损失5万元。此外,全市监测排查线上相关经营主体290余个(次),清理虚假信息(网络)22条,整改网站、APP、公众号等4个。共立案72件,结案70件,案值达1378万元,罚没款58.9万元。

(记者 项珍 通讯员 凌家宏)